スターバックス・コーポレーション サントリー食品インターナショナル株式会社

「スターバックス® アイスモカ WITH ミント」新発売

スターバックスのチルドカップシリーズから、チョコレートとミントが香る 初夏にぴったりのさわやかなアイスモカが登場

スターバックス・コーポレーション(本社:米国 シアトル、最高経営責任者:ハワード・シュルツ)と、サントリー食品インターナショナル株式会社(本社:東京都、社長:小郷三朗)は、スターバックスのチルドカップシリーズより「スターバックス® アイスモカ WITH ミント」を5月31日(火)から発売します。

今回発売する「スターバックス®アイスモカ WITH ミント」は、チョコレートとミント風味が爽やかな、この季節にぴったりの贅沢なラテです。



●中味の特長

スターバックスの店舗と同じ豆を使用し、薫り高いエスプレッソの味わいにミルクを合わせ、チョコレートと 爽やかなミントの香りで仕上げた、初夏にぴったりのアイスモカです。

●パッケージの特長

爽やかなミントブルーを基調に、アイスキューブを散りばめ、涼やかなパッケージに仕上げました。

2005年9月に発売し、今年で10周年を迎えるスターバックスのチルドカップシリーズは、チルドカップコーヒー市場において高付加価値の商品群「プレミアムカテゴリー」を新たに創造し、ご好評をいただいています。

今回、「スターバックス® アイスモカ WITH ミント」を発売することで、新たなユーザーを獲得するとともに、 チルドカップコーヒー市場におけるポジションをより強固なものにしていきます。

— 記 —

▼商品名·容量·希望小売価格(税別)·賞味期限

「スターバックス® アイスモカ WITH ミント」

200ml カップ 219円 (賞味期限18日間)

▼発売期日 2016年5月31日(火)

▼発売エリア 全国のコンビニエンスストア**

※一部の店舗では、お取扱いがない場合がございます。

▼商品情報(ホームページ) http://www.starbucks.co.jp/rtd/ ※情報公開日は5月31日です。

▽本件に関するお客様からの問い合わせ先

サントリーお客様センター

フリーダイヤル 0120-139-320 〒135-8631 東京都港区台場 2-3-3 サントリー食品インターナショナルホームページ http://suntory.jp/sbf/

以 上